

Анализ спортивно- массовой работы школьного спортивного клуба» Будь здоров» за период работы сентябрь-февраль 2022-2023учебного года

Для реализации плана по спортивно-массовым мероприятиям были поставлены следующие задачи:

- вовлечение наибольшего количества учащихся в занятиях физической культурой и спортом через занятия в школьных спортивных секциях, участие в школьных и районных соревнованиях, участие в спортивных мероприятиях села;
- укрепление здоровья учащихся;
- активное участие в Спартакиаде школьников.

Над решением этих задач работали:

- учителя физической культуры С.А.Богданова, А.В.Степанов.

Всего в течение первого полугодия в спортивных секциях школы занимались:

- волейбол- 12 человек (учитель Богданова С.А)
- шахматы-5 человек (учитель Степанов А.В.)
в других спортивных мероприятиях принимали участие все учащиеся школы (проводили учителя Богданова С.А. Степанов А.В.)
- всего 37 человек, учащиеся с 1 по 9 класс.

В школе, с начала учебного года и по сегодняшний день были проведены следующие соревнования:

- легкая атлетика для учащихся 1-9 класса;(Кросс «Золотая осень и Кросс Наций»).
- «Веселые старты» для учащихся 1-4 классов;
- Лыжные гонки для учащихся 5-9 классов;
- Лыжные гонки для учащихся начальной школы и детского сада;
- Лыжня России (1-5 класс)
- «А, ну-ка парни» для учащихся 1-9 классов; (планируется 22 февраля)
- подвижные игры для учащихся 4-7 классов;
- волейбол для учащихся 6-9 классов;
- «Сила РДШ» для учащихся 6,8,9 классов.

Всего в школьных соревнованиях по различным видам спорта приняли участие практически 100% учащихся школы.

Учащиеся принимают активное участие в Спартакиаде школьников, заняв 1 место среди основных школ.

Наиболее активно команда школы участвует в лыжных соревнованиях, где уже учащиеся занимали 4,5 места в общем зачёте.

Еще впереди лыжная эстафета и соревнования по волейболу в рамках Дня защитника Отечества.